
Pfarrgemeinderatssitzung in Rottau am 16.3.23 

 
Anwesende: Heiko Jung, Brigitte Straßer, Ernst Henken, Elisabeth Mauell, Theresa Endlicher, Irmi Wendlinger 
Entschuldigt: Peter Schmid      Nicht anwesend: Anderl Stuiber 
Anfangsgebet: Diakon Heiko Jung 
 
Martinszug: Schade, dass in der Kirche nichts war, Heiko Jung fragt Johannes Notter, ob er weiß warum. Brigitte hat 
schon den Elternbeirat gefragt, die wussten nicht, dass es diese Möglichkeit auch gäbe.  
 
Sternsinger: Wunschtermin für Aussendung: Sonntag, 31.12.23, damit alle danach gleich losziehen können. 
 
Kindermette: Claudia Buchner hat mitgeteilt, dass auch 15 Uhr möglich wäre, Brigitte Straßer meint, das wäre für 
den Organisten wesentlich entspannter. Heiko Jung meint, man könnte auch in der Musikschule nach Gruppen 
fragen, die spielen könnten. Barbara Schmid merkt an, dass es besser wäre, wenn den Kindern für die Aufführung 
eher eingesagt würde, sie fände es auch schön, wenn die Kindergartenkinder z.B. was kurzen ein Lied aufführen. Ein 
kleines Krippenspiel wäre wieder schön, entweder in der Kindermette, oder extra; Brigitte fragt bei Julia Anner nach, 
die hat schon mal mitgeholfen, oder bei Heidi Beck.  
 
Kreuzweg: Bitte sonntags ansagen, Kinderkreuzweg am Karfreitag wäre schön, Brigitte fragt an. Heiko Jung fände es 
schön, wenn zum Kreuzweg, den er hält, die Firmlinge eingeladen würden.  
 
Palmbuschen: Anderl Stuiber hat die Aufgabe des Palmkatzlschneidens abgegeben, und durch ein Missverständnis 
zwischen Irmi Wendlinger und Brigitte Straßer wurden leider früh genug keine abgeschnitten. Nun müssen wir 
suchen, ob wir noch welche finden, die nicht blühen. Termin fürs Binden: Montag vor Palmsonntag, 27. März um 15 
Uhr: Pfarrgemeinderat und Ministrantenmütter.  
Verkauf gegen Spende: Barbara Schmid und Lisa Mauell am Palmsonntag vor dem Gottesdienst.  
 
Bittgang zum Westerbuchberg: Wie gewohnt am 1. Mai. Brigitte Straßer meldet uns in Übersee an. Irmi Wendlinger 
meint, dass es gut wäre, wenn anschließend eine Hl. Messe sein könnte.  
 
Maiandachten: Wir würden wieder gerne Maiandachten feiern -wie in Rottau üblich- jeweils sonntags um 19 Uhr.  
Die Gestaltung übernehmen: 
1. Mai Johannes Notter 
7. Mai Wendlinger 
14. Mai Brigitte Straßer+ Barbara Schmid 
21. Mai Diakon Heiko Jung 
28. Mai Pfingstsonntag: Anderl Stuiber wird angefragt 
Lisa Mauell bietet an, eine Marien-Spätschicht an einem Dienstag im Mai zu gestalten. 
 
Fastensuppenessen: Nach dem Gottesdienst um 9.30 ist es zeitlich zu früh, also bieten wir das nicht mehr an. Wir 
machen aber weiterhin den Brotverkauf am Kirchweihsonnntag, um Spenden zu sammeln.  
 
Krippe in der Kirche: Familie Mauell möchte den Dienst nach etwa 11 Jahren abgeben. Wir suchen jemanden, der 
dieses Amt übernimmt über Pfarrbrief, Mütterverein, Gemeindezeitung. 
 
Ehrenamtlichen Feier: Freitag, 7. Juli; fürs Catering wird der Salnerhof angefragt.  
Eingeladen werden von Brigitte Straßer:  
Pfarrer Horn, Diakone und Pastoralassistenten 
PGR, Kirchenverwaltung, Kirchenchor, Lektoren, Spätschicht, Sternsinger-Leiter, Erwachsene Sternsinger, Stephan 
Miche f. Pfarrheimanbau, Sepp Adersberger für WC-Aufsperren, Winklmair Max f. Sammeln und Leichenhaus-
Läuten, Himmelträger, Elfriede Lackerschmid f. Weihwasser, Richard Henken f. Christbaum herrichten, Regina 
Winklmair f. Pfarrheim putzen, Karin Sturm, 
 
Nächste Sitzung des Pfarrgemeinderates Rottau: Donnerstag, 5.10.23 um 19.30 Uhr im Pfarrheim Rottau 
Protokoll: Irmi Wendlinger 


